## 4 综合新闻 / 广告

山城区开展国家网络安全宣传周活动

## 提升网络安全防护技能 营造安全和谐网络环境

秦影)为深化网络安全宣传教育,增强党 识和具体案例,细致指导了网络安全防 员干部网络安全意识和防护技能,近日, 护措施,令大家受益匪浅。 山城区开展了2024年国家网络安全宣传 周活动暨网络安全知识讲座。

势及单位面临的安全问题、安全管理提造安全和谐网络环境。

本报讯 (记者 张婷媛 通讯员 升、安全防护建议等方面,结合专业知

大家纷纷表示,此次讲座内容丰富、 切合实际、深入浅出、通俗易懂,具有很 讲座邀请网络安全专家许文龙作 强的指导性和针对性,在今后的工作中 专题辅导。许文龙从当前网络安全形 将学以致用,提升网络安全防护技能,营

## 市市场监督管理局山城分局

## 开展药品安全科普宣传活动



本报讯 (记者 张婷媛 通讯员 秦影)为强化辖区群众药品安全意识,提 升群众药品安全科学素养,日前,市市场 监督管理局山城分局开展了"安全用药 良法护航"进社区、进广场宣传活动。

设置科普咨询台、摆放宣传展板、发放 余个。

安全用药、药品管理等政策法规,增强 群众法律意识,营造良好药品监管环 境。同时,工作人员就如何安全合理用 药、用械、用妆,如何辨别假劣药品、判 定药品不良反应、正确储备家庭药品等 相关知识进行了讲解,对群众关注度高 的选妆、用药、消费维权等问题给予一 一解答。

此外,工作人员还向消费者推广药 品追溯码、化妆品监管官方 App 等工具, 指导其通过"扫一扫""搜索"等功能查询 药品、化妆品信息,辨别产品是否合规, 为用药、用妆安全提供保障。

此次宣传活动共摆放宣传展板5块, 活动中,工作人员采用组织义诊、发放知识手册300余份,解答群众疑问60



节日氛围,丰富干部职工 精神文化生活,9月13日, 宝山经开区综合党群部 真情,《中秋抒怀》《望月 怀远》等一首首经典诗词 名篇,或温婉抒情或慷慨 激昂,表达了浓厚的家国 情怀和对团圆的期盼。

本报记者张婷媛、

淇滨区九州路街道

## "码"上听民声 事情马上办

解难问题,淇滨区九州路街道积极探 在萌芽状态。 索矛盾纠纷排查化解方法,搭建"码

上受理平台"(以下简称"平台")开 事、服务不缺位"的全链条工作格

反映诉求更加方便,居民不出家门就 能通过网络反映诉求、提出建议。淇 滨区九州路街道搭建"平台",制作 楼栋单元张贴公示,方便群众矛盾纠 等的提出,做到对不稳定因素和矛盾 纠纷的全方位收集。同时坚持应收

本报讯 (记者 原昆鹏)针对 尽收、一码通收,"码上受理,马上解 城市社区存在的矛盾纠纷排查难、化 决",把矛盾纠纷化解在基层、解决

一站通解。九州路街道整合派 上受理,马上解决"工作平台,全方 出所、司法所等多方资源,打造"一 位、多渠道收集群众诉求,解决群众 站式"矛盾纠纷多元化解平台,对收 集到的问题进行分类梳理、研判,联 自9月初"平安九州矛盾纠纷码 动开展矛盾纠纷调处、案件线索登 记、法律咨询等服务。街道、社区根 通以来,已累计收到群众诉求39件, 据收集到的问题进行分类处置,职责 化解36件,剩余3件正在协调处理, 范围内的事项能及时解决的当天予 构建起了"矛盾不上交、平安不出 以解决和反馈。不能立即解决的,社 区第一时间上报街道,街道进行二次 分类,及时交办街道部门或上报市、 一码通受。随着网络发展,网上 区相关职能部门,并指定专人跟踪问 效,直至问题消除。

"矛盾纠纷多元调处重点在排查 发现,关键在研判化解。九州路街道 码上受理二维码及说明,在辖区各个 通过第一时间发现、第一时间介入, 实现了不稳定因素和矛盾纠纷的闭 纷、信访诉求、安全隐患、意见建议 环处置,走出了一条基层社会治理的 特色之路。"淇滨区九州路街道有关

市政务大数据中心

## 开展"月满中秋, 情暖基层"主题活动

本报讯 (记者 李琳琳)为进一 到数字化的便利,同时提高了警惕性, 步弘扬中华优秀传统文化,加深与群 众的联系,9月14日,市政务大数据中 心组织青年志愿者到基层联系点淇滨 风易俗破陋习,文明新风润人心"宣传 区上峪乡柴家坡村开展了"月满中秋,

志愿者们首先为村民开展了"智 能在指尖,点亮夕阳红"培训,向村民 勤俭节约等新风尚,引导村民深刻认 老人使用手机的熟练程度,志愿者们 "手把手"互动式教学,帮助在场的每 位老人学会了微信的基本使用方法, 增强了老人的安全意识,让他们享受 围,切实增强群众的幸福感、获得感。

避免遭受电信网络诈骗。

随后,志愿者们在村内开展了"移 活动,让村民认识到封建迷信、厚葬薄 养、人情攀比等陈规陋习的不良影响, 宣传婚事新办、丧事简办、孝老爱亲、 讲解微信聊天、收付款、隐私设置等功 识移风易俗的重要性,自觉抵制陈规 能和常见的电信网络诈骗手段。根据 陋习,争做新时代文明实践的参与者、

> 活动最后,志愿者们向村民发放 月饼,与大家共同感受节日的欢乐氛

开发区

# 开展校园消防安全帮扶指导

员 张晓伟)为切实做好学校消防安 检查。 全工作,提高辖区学校消防安全管理 水平,9月11日,鹤壁经济技术开发区 组织有关部门工作人员到辖区学校开 展消防安全帮扶指导。

堂操作间等重点区域进行了消防隐患处理方法和火灾预防常识。 大排查。对每个楼层的安全通道和出 口是否畅通,应急照明灯、消防设施器 材是否完好有效,室内消火栓是否正 实筑牢校园防火墙,为维护师生安全、 常出水,学校消防安全制度、消防设备 共筑平安和谐校园打下坚实基础。

本报讯 (记者 原昆鹏 通讯 检查记录是否完善等情况进行了全面

就进一步做好火灾防控工作,监 督检查人员表示,要进一步提高对消 防安全工作的重视程度,加强学校员 工消防安全培训,积极落实消防安全 开发区消防救援大队监督检查人 防范工作制度,确保学校消防安全。 员对学校教学活动场所、学生宿舍、食 要加大宣传力度,教会学生火灾正确

> 据介绍,下一步,开发区消防救援 大队将进一步加大帮扶检查力度,切

#### 开发区海河路街道中鹤社区开展主题宣讲

## 一粥一饭思不易 崇尚节约我出力

宋洁)9月12日上午,鹤壁经济技 文明实践站组织开展了"一粥一饭思 不易,崇尚节约我出力"主题宣讲活

活动中,中鹤社区工作人员向辖 区居民讲解了"除陋习、树新风"、践行 "光盘行动"等内容,倡导大家自觉反 对铺张浪费、崇尚勤俭节约,共同摒弃 不良风气。引导群众自觉抵制餐饮浪

本报讯 (记者 原昆鹏 通讯 费,树立科学饮食、文明用餐的新风 尚,做勤俭节约、反对浪费的践行者和 术开发区海河路街道中鹤社区新时代 推动者。此外,工作人员通过讲述节 约故事、播放反浪费视频等方式,引导 大家切实把厉行勤俭节约、反对铺张 浪费落实到行动上。

> 据介绍,中鹤社区将持续加大宣 传力度,让居民在"光盘行动"中养成 爱惜粮食的好习惯,让崇尚节约、浪费 可耻成为大家的广泛共识和自觉行

#### 开发区海河路街道北晨社区

## 开展国家安全主题宣传活动

家安全为人民,国家安全靠人民"主题 宣传活动。

活动中,北晨社区志愿者通过发 放宣传资料、当面讲解等方式向群众 创新宣传方式,进一步提高居民的网 宣传国家安全法、反间谍法、网络安全 络安全素养,引导群众正确使用互联 法等法律法规。向群众普及国家安全 网,成为网络安全的践行者,共建网上 相关知识,并叮嘱大家不要轻信来历 美好精神家园。

本报讯 (记者 原昆鹏 通讯 不明的电话、信息,不要向陌生人透露 员 吴嘉琪)9月12日,鹤壁经济技术 自己及家人的身份信息、存款信息、银 开发区海河路街道北晨社区开展"国 行卡信息等,要格外警惕中奖短信、高 额回报等骗局,做到陌生链接不点击, 陌生电话信息不轻信。

据介绍,下一步,北晨社区将不断

